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Fonction Logarithne

Exercice 1:
Déterminer le domaine de dérivation et la dérivée de la fonction suivante : f (x)= In(3x2 +5)

Exercice 2 : calculer la dérivée des fonctions définies par
1) f(x)=x*=Inx 2) f(x)=xInx  3) f(x)=In(1+x")

Exercice 3 : Déterminer le domaine de dérivation et la dérivée des fonctions suivantes :

1) f(x)= In‘ln|x” 2) f(x)= In‘sin2 X +3sin x+4‘

Exercice 4 : Démontrer que la fonction f est dérivable sur]o;+oof et explicitez f ‘(x).

1) f(x)=x*(2Inx-1) 2) f(x)=Iny1+4x+x* 3 f(x)= Xl:l-nxx 4) £(x) = In(1+ x)

Exercice 5 :

: : f f(x)=x(Inx=1)" ; x>0

Soit f la fonction numérique définie par : .
f(0)=0

@ - Déterminer D, , puis calculer lim f(x).
- Etudier la continuité de la fonction f a droite en O .
®- Etudier la dérivabilité de f en 0 a droite et interpréter le résultat géométriquement.
@- Etudier les variations de la fonction f .
®- Déterminer le point d'inflexion de la courbe (% ) :

® - Déterminer les branches infinies de la courbe (%) ]

@- Tracer la courbe % . (onprend : e=2,7et e =0,4)

Exercice 6 : Considérons la fonction f définie par: f(x)=x-3+—+=In

1) Déterminer 'ensemble de définition de la fonction f
2)montrer que le domaine d’étude de f est : D, =]0;1] U JL;+oq
3) Déterminer les limites aux bornes de D.

4) Etudier les variations de f sur D,

5) Etudier les branches infinies de (C, ) la courbe de f

6). Construire la courbe (C, ) dans D,




. . ;. . f(x)=x(Inx=1)" ; x>0
Soit f la fonction numérique définie par : f(O) 0 .

@ - Déterminer D, , puis calculer lim f(Xx).

X—>+00

®- Etudier la continuité de la fonction f a droite en O .

® - Etudier la dérivabilité de f en 0 a droite et interpréter le résultat géométriqguement.
@ - Etudier les variations de la fonction f .

® - Déterminer le point d'inflexion de la courbe (% ) .

® - Déterminer les branches infinies de la courbe (Cé) ;

@- Tracer la courbe % . (onprend : e=2,7et e =0,4)

Démontrer que la fonction f est dérivable sur]o;+oo et explicitez f '(x).

1) £(x) = In(l;r X%)

2
1) f(x)=x*(2Inx-1) 2) f(x)=Iny1+4x+x*> ()= Xl_ll_nxx



